

СЕСТРОРЕЦКИЕ ВЕЛОСИПЕДИСТЫ – ЧЕМПИОНЫ РОССИИ

В конце марта в Омске проходило первенство России по велогонкам на треке, где отлично выступила команда сестрорецкой школы-интерната «Олимпийский резерв» в составе восьми юниоров.

Даниил Баланёв в паре с Артёмом Часовниковым заняли первое место в гонке на 1 км с места и в парной гонке (мэдисон). Их товарищи по команде Артём Гомзков и Кирилл Бирюков в данных видах программы были третьими.

Анастасия Никифорова в паре с Екатериной Фадеевой были первыми в мэдисоне, а гонке на 1 км с места оказались на втором месте. Дуэт Кристины Ивановой и Арины Муравьёвой в мэдисоне пришел к финишу вторым и третьим в гите на 1 км.

Все восемь чемпионов и призеров первенства России из Сестрорецка выполнили нормативы мастера спорта России.

Светлана Курортная

